



Objet	Réponses aux questions contenues dans le document DQ-10 - Errata à la réponse à la question 18
Parc éolien de Saint-Cyprien	

Veillez noter la correction suivante à la réponse RQ18, premier paragraphe, deuxième phrase : le mot *virus* devrait être remplacé par le mot *syndrome*. La phrase complète devrait être :

« Une différence importante pourrait être reliée à l'apparition du syndrome du museau blanc dans les populations de chauves-souris de la Montérégie. »